

# Наше ВРЕМЯ

№ 25  
(10506)  
СУББОТА  
1 июля  
2023 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.  
Издается с 9 августа 1931 года

## ● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

### Заместитель председателя Саратовской областной думы Татьяна Ерохина посетила Новобурасский район

В поселке Динамовский вместе с родительской и педагогической общественностью она обсудила вопросы ремонта детского сада. В этом году детское учреждение вошло в программу ремонта «100 детских садов», в рамках которой делают кровлю.

К моменту осмотра объекта все работы практически завершены, начиная от демонтажа, обеспечения огнебиозащитного покрытия деревянных поверхностей и заканчивая установкой стропил, пароизоляции и обрешетки. На стадии окончания монтаж наружных дверных полотен и профлиста. На сложившуюся экономию при выборе подрядчика областной депутат вместе с общественностью предложили обустроить для крыши водосточную систему, чем рабочие и займутся в ближайшее время. Подрядчик пообещал, что все работы будут полностью завершены до конца июня.

В марте текущего года 36-ти летний житель п. Динамо Александр Олегович Шаповалов погиб в районе боевых действий в Запорожской области. Татьяна Петровна побывала с родителями бойца Ниной Петровной и Сергеем Владимировичем, а также с супругой Светланой. Они рассказали, что очень гордятся подвигом Александра, в мае в школе поселка была открыта мемориальная доска в память о бойце. Посмертно защитник был представлен к Государственной награде «Орден Мужества». Но документов на Орден семья до сих пор не получила. Наш депутат обещала выяснить



причины совместно с военной прокуратурой и военным комиссариатом области. По другим бытовым вопросам родственники героя также получат необходимую помощь.

В районном центре Новые Бурасы Татьяна Ерохина провела приём граждан, в ходе которого пришли задать свои вопросы рядовые жители, а также члены семей мобилизованных бойцов.

Каждый поделился своими переживаниями и надеждами. Мамы сразу двух бойцов попросили помочь отправить сыновей в отпуск, они ушли служить в октябре прошлого года, но на побывку еще ни разу не приезжали. Наш депутат постараётся выяснить перспективы и, по возможности, посодействовать. Также звучали вопросы о рассмотрении возможности перевода на бюджетную основу обучения младшего брата бойца. Принято реше-

ние вместе с ректором учебного заведения уточнить основания, по которым возможно осуществить перевод, и обязательно проинформировать семью.

Вопросы ЖЖХ также волновали новобурассцев - житель отдаленного населенного пункта попросил оказать содействие в газификации своего частного жилья. Информацию о технической возможности подключения оперативно пообещал предоставить генеральный директор АО «Газпром газораспределение Саратовская область» Вячеслав Владимирович Башунов. Вопрос взят на контроль.

Важно, что результатам прошедших приемов, как правило, удается оказать разную адресную поддержку новобурасцам.

И. ПОПКОВ.

## ● БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЗАБОТА КАЖДОГО ДНЯ

### В районе продолжаются работы по обустройству проездной части и мест общего пользования

В райцентре на улицах специализированное предприятие МУ «Благоустройство» (руководитель И. В. Виндов) продолжает обкосы обочин, пешеходных дорожек, вырезку крупной растительности вдоль проездной части, мешающей обзору водителей. Сотрудники ведут ямочный ремонт ул. Пушкина, после которой ремонт начнется на ул. Молодежной.

На прошедшей неделе по заявкам новобурасцев предприятие «ЗооЦентр-64» (г. Саратов) отловило 14 беспризорных собак. Если вас беспокоит ситуация с бродячими животными, вы можете подать заявку на отлов в администрацию района.

Ситуация по вывозу мусора и пищевых отходов в районе стабильна. Если не происходит поломок мусоровозов, то в отведенные дни сборные баки очищаются. Это вторник-четверг-суббота. Также каждую последнюю субботу месяца тракторы с тележками обезжают рабочий поселок для сбора крупногабаритного мусора. Убедительная просьба к жителям райцентра – дождитесь трактора в последнюю субботу месяца. Выброшенные вами ветки, мебель, шифер, строительные отходы не забирают водители мусоровозов, и они останутся лежать на проездной части. Давайте уважать свой поселок и земляков, не портить внешний вид населенного пункта.

Подготовил И. ПОПКОВ.

## ● ИЗВЕЩЕНИЕ

### Распределение печатной площади

Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» информирует, что жеребьевки, предусмотренные ст. 44 Закона Саратовской области «О выборах органов местного самоуправления Саратовской области» 3107 –ЗСО от 31.10.2005 г. состоятся в 15.00 часов 7 августа 2023 г. в помещении редакции газеты «Наше время» по адресу: р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана, д. 43.

В соответствии с ч. 2 ст. 44 вышеуказанного закона общий объем бесплатной печатной площади, предусмотренной к распределению между зарегистрированными кандидатами, распределяется в равных долях между всеми зарегистрированными кандидатами, независимо от участия в жеребьевке.

В соответствии с ч. 2.1 ст.44 вышеуказанного закона общий объем бесплатной печатной площади, предусмотренной к распределению между избирательными объединениями, выдвинувшими зарегистрированных кандидатов, распределяется в равных долях между указанными избирательными объединениями.

В соответствии с ч. 4.4.2 ст.44 вышеуказанного закона зарегистрированные кандидаты вправе получить платную печатную площадь, распределяемую на основании письменных заявок на участие в жеребьевке, поданных кандидатами.

Письменные заявки на участие в жеребьевке зарегистрированных кандидатов и избирательных объединений, выдвинувших зарегистрированных кандидатов, подаются в письменном виде в срок до 15.00 часов 7 августа 2023 г. по адресу: Саратовская область, р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана, д.43, контактный телефон 2-18-88.

Для участия в жеребьевке представителям зарегистрированных кандидатов необходимо предъявить документы, удостоверяющие наличие соответствующих полномочий.

## ● ТИК СООБЩАЕТ

В соответствии с ч.5 ст.39 Закона Саратовской области «О выборах в органы местного самоуправления Саратовской области» публикуется перечень муниципальных печатных изданий, обязанных предоставлять печатную площадь для проведения предвыборной агитации на выборах депутатов Советов Белоярского и Телловского муниципальных образований Новобурасского муниципального района Саратовской области третьего созыва и Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области второго созыва.

Наименование периодического печатного издания – «Наше время».

Регистрационный номер – ПИ №ФС8-0441

Дата выдачи свидетельства о регистрации - 27.11.2006 г.

Юридический адрес редакции периодического печатного издания- 412580, Саратовская область, р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана д. 43, телефон 2-11-50.

Учредители редакции пе-

риодического печатного издания:

1. Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области.

2. Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области.

3. МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».

Вид и объем муниципальной поддержки за год, предшествующий дню официального опубликования решения о назначении выборов – субсидии в размере 460848 руб.

Доля (вклад) в уставном (складочном) капитале на день официального опубликования решения о назначении выборов – 80%.

Территория распространения – Новобурасский район Саратовской области.

Периодичность выпуска печатного издания – 1 раз в неделю, по субботам.

**Территориальная избирательная комиссия Новобурасского муниципального района.**

### 8 июля 2023 года состоится V Открытый Новобурасский фестиваль «День семьи, любви и верности» В программе:

#### С 10.00 до 18.00 – Водяная мельница в селе Лох

Вы узнаете интересные легенды, увидите оранжевую реку и отведете вкусных угощений из русской печи! Познакомитесь с альпийскими козами и лоховскими пчелами! Вы сможете испытать себя и пройти экстремальную полосу препятствий! Для гостей будет организована беспроигрышная лотерея!

#### С 18.00 – Центральная площадь р. п. Новые Бурасы

– ярмарка местных производителей и народных умельцев изделий «Аллея мастеров»;

- концертная площадка: выступления творческих коллективов района и области;
- чествование семей;
- мастер-классы;
- детские аттракционы;
- катания на лошадях;
- конкурс «Самая костюмированная семья»;
- интерактивный стол электронной Книги Памяти Саратовской области, с помощью которого каждый желающий найдет информацию о своем родственнике – участнике Великой Отечественной войны.

Приходите всей семьей! Ждем вас на празднике!

# **В Саратове заработал единственный в ПФО аппарат для раннего выявления онкологии**

**Исследование на ПЭТ-КТ (позитронно-эмиссионная томография) входит в систему обязательного медицинского страхования, поэтому проводится бесплатно при наличии показаний и направления от участкового врача-онколога.**

В центре уже ведется прием первых пациентов, также пройти исследование на ПЭТ-КТ могут жители не только нашего, но и соседних регионов. До этого проходить подобную процедуру возможно было в Москве и других городах.

Напомним, по инициативе Вячеслава Володина на базе СГМУ был создан Исследовательский центр кластерной он-

кологии. Центр оснащен самым передовым на сегодняшний день оборудованием (включая ПЭТ-КТ) для диагностики и выявления онкозаболеваний, в том числе на ранних стадиях.

Телефон для справок и для записи: **8-987-377-37-21.**

Адрес: Саратов, ул. Большая Садовая, 137, университетская клиническая больница № 1, 2-й корпус.



## **НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ УСИЛИЛА РАБОТУ ПО ВЫЯВЛЕНИЮ НЕФОРМАЛЬНОЙ ЗАНЯТОСТИ**

Губернатор Роман Бусаргин встретился с руководителем Управления Федеральной налоговой службы по Саратовской области Еленой Красновой.

Они обсудили работу налоговой службы по выявлению неформальной занятости. Как подчеркнула Елена Краснова, в этом направлении ведется активная деятельность. Заключение трудовых договоров гарантирует сотрудникам соблюдение всех прав.

Предприятия, которые не торопятся заключать трудовые договоры с сотрудниками, отслеживают по нескольким параметрам. В 2022 году трудовые отношения легализовали с 4389 работниками.

За пять месяцев этого года поступления в консолидированный бюджет области выросли на 10%. Увеличился сбор всех основных налогов, в том числе налога на прибыль организаций – на 14,6%, налога на доходы физических лиц – на 5,2%, имущественные налоги – на 14,2%, транспортный налог – на 3,8%.

Глава региона поблагодарил Елену Краснову за эффективную реализацию налоговой политики на территории Саратовской области.

## **БОЛЕЕ 600 СИРОТ В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛУЧИЛИ КВАРТИРЫ И СЕРТИФИКАТЫ**

**С начала года в Саратовской области более 600 детей-сирот получили квартиры и сертификаты на покупку жилья.**

– На 1 июня на учете в министерстве состояли 4962 сироты (с 14 лет), из них возникло право на получение жилья у 3334 (исполнилось 18 лет). В этом году благодаря поддержке председателя Госдумы Вячеслава Володина на обеспечение жильем де-

тей-сирот для Саратовской области выделено порядка 3 млрд рублей. Реализация программы стоит на особом контроле у губернатора Романа Бусаргина, – рассказал зампред регионального правительства Павел Мигачев.

Он напомнил о ранее утвержденном законе, благодаря которому у сирот появилась возможность получать социальные выплаты (сертификаты) на покупку жилья. Создан специализированный сайт [siroty-saratov.ru](#), где можно просмотреть актуальную информацию об очередности, порядке действий при постановке на учет и т.д.

## **В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТЛОВЯТ ЕЩЕ 3382 БЕЗНАДЗОРНЫХ ЖИВОТНЫХ**

**Депутаты областной Думы приняли поправки в Закон об областном бюджете, одним из пунктов которых стало увеличение расходов на предоставление муниципалитетам субвенций на осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев в размере 25,3 млн рублей.**

Сумма субвенций сформировалась на основе заявок в адрес регионального управления ветеринарии со стороны органов местного самоуправления области, которые просили увеличить численность животных без владельцев, подлежащих отлову в текущем году:

в Ровенском районе – на 20, в Романовском – на 10, в Краснопартизанском – на 65, Новобурасском – на 71, в Хвалынском – на 154, в Саратове – на 3000 животных.

– Большое внимание данному вопросу уделяется со стороны губернатора Романа Бусаргина. В настоящее время при полученной грантовой поддержке некоммерческие организации уже построили в области 37 групповых вольеров для безнадзорных животных и продолжают работы по организации кормохань, ветеринарных блоков и других ветеринарно-санитарных инфраструктурных объектов, – рассказал руководитель регионального управления ветеринарии Алексей Балаев.

## **В Балаково строят самый крупный со времен Советского Союза порт на Волге**

**В нем будет четыре причала общей длиной более 400 метров. Первая очередь сооружения уже сдана.**

Здесь будут принимать металлом, а также отгружать продукцию металлургического завода, в том числе сверхдлинные рельсы.

Реализацию пула инвестиционных проектов компании «Новосталь-М» по развитию металлургии в Саратовской области обсудили на ПМЭФ-2023. Холдинг реализует ряд проектов на общую сумму более 60 млрд рублей с созданием более 2000 ра-



бочих мест на саратовской земле к 2027 году.

Актуализировано соглашение о намерениях по созданию комплекса универсального рельсово-балочного стана мощностью 1,2 млн тонн продукции в год. Только один этот проект привлекает в регион более 50 млрд рублей инвестиций и

создает 1800 новых рабочих мест на «МЗ Балаково». Проходят инженерные и строительно-монтажные работы, закупка оборудования.

Кроме того, компания инвестирует 1,4 млрд рублей в строительство грузового порта для отгрузки продукции «МЗ Балаково» речным транспортом.

## **КВАДРОЦИКЛ ДЕТЬЯМ НЕ ИГРУШКА**

**Только за неделю с 19 по 24 июня произошло два серьезных ДТП с детьми с участием этих транспортных средств.**

В Энгельсском районе десятилетний мальчик погиб, а его ровесник в Дергачевском районе пострадал при падении с квадроцикла.

Министерство транспорта напоминает, что водить данное транспортное средство разрешено с 16 лет. Для управления квадроциклом, у которого объем двигателя более 50 куб. см или установлен электродвигатель мощностью 4 кВт, нужно иметь удостоверение. Держите ключи от легковой машины, квадроцикла и другой техники в недоступном для детей месте, изучайте с ними правила дорожного движения, на улице всегда будьте примером для них в роли водителя и пешехода.

## **ПРОДОЛЖАЕТ РАБОТУ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФИЛИАЛ ФОНДА «ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА»**

**С начала июня с различными вопросами в организацию обратились более 250 человек.**

В настоящее время на базе фонда работает профессиональный юрист, член Ассоциации юристов России, который оказывает консультации ветеранам СВО и членам их семей. Чаще всего обращения касаются мер поддержки, оказания юридической помощи. Можно также получить консультации по вопросам занятости, социального обслуживания, медико-социальной экспертизы.

Напомним, Государственный фонд «Зашитники Отечества» создан по указу президента России Владимира Путина. Основным направлением его деятельности является персональное сопровождение и оказание содействия в получении мер поддержки ветеранам боевых действий, принимавшим участие в специальной военной операции, семьям погибших бойцов.

## **1 ИЮЛЯ В ОБЛАСТИ ОТКРЫВАЕТСЯ ОХОТА НА КАБАНА**

**Комитет охотничьего хозяйства и рыболовства начал выдачу разрешений для охоты на кабана в общедоступных охотничьих угодьях.**

Охота стартует 1 июля и продлится до 31 января 2024 года. Более подробную информацию можно узнать на сайте комитета.

## **В САРАТОВЕ ПОЯВЛЯЙСЯ ПЕРВЫЙ МУЗЕЙ СВО**

**В июле в Саратове планируется открыть музей, посвященный специальной военной операции.**

Губернатор Роман Бусаргин поручил подобрать для него помещение. Во всех районах в краеведческих музеях с 1 июля необходимо организовать постоянные экспозиции об СВО, где будут проходить тематические выставки, лекции, встречи с участниками военной операции.

## **ПРЕЗЕНТОВАН 39-Й ТОМ КНИГИ ПАМЯТИ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**В музее боевой и трудовой славы состоялась презентация 39-го тома Книги Памяти Саратовской области, посвященного ее главному редактору, ветерану Великой Отечественной войны Георгию Васильевичу Фролову.**

Книга Памяти безвозмездно передается на вечное хранение семьям погибших, ветеранским организациям, музеям, школам, библиотекам региона. В ней увековечены имена свыше одного миллиона саратовцев.

## В. В. ВОЛОДИН:

“История России показала: внешние вызовы и угрозы сплачивали наше общество.

**Вместе мы способны преодолеть любые сложности”**

Проблемы и беды страны происходили всегда только из-за предательства, внутреннего раскола и измени элит.

Депутаты Государственной Думы, представляя интересы граждан Российской Федерации, выступают за консолидацию сил, поддерживают Президента Владимира Владимира Путина – нашего Верховного Главнокомандующего.

Бойцы «Вагнера» должны сделать единственно правильный выбор: быть со своим народом, на стороне закона, защищать безопасность и будущее Родины, выполнять приказы Верховного Главнокомандующего.

Все иное – предательство!

Нам противостоит общий внешний враг, который продвигает идеологию нацизма – уничтожает российских граждан, угрожает безопасности нашей страны.

В этой ситуации необходимо еще больше сплотиться и сделать все для победы.



## ● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

### Трудовой занятостью охватят 11 тысяч молодых людей

В Саратовской областной думе обсудили вопросы содействия трудоустройству и временной занятости молодежи.

Тема поднималась на заседании комитета по спорту, туризму и делам молодежи, которое провела Мария Усова.

О работе в этом направлении депутатам рассказали представители трех министерств: труда и социальной защиты, образования, молодежной политики и спорта.

Зарплата плюс доплата

Заместитель министра труда и социальной защиты области – председатель комитета по труду и занятости населения Наталья Михайлова сообщила, что ведомство помогает организовывать временное трудоустройство несовершеннолетних с 14 лет в свободное от учебы время. Приоритетное право при трудоустройстве предоставляется подросткам, находящимся в трудной жизненной ситуации.

- В этом году уже трудоустроены 1800 человек, всего временной занятостью по линии министерства в 2023 году планируется охватить 11 тысяч

несовершеннолетних, - уточнила Михайлова.

Первый профессиональный опыт помогают приобрести и молодым людям 18-25 лет. Организуется проведение общественных оплачиваемых работ. При реализации программ временного трудоустройства кроме зарплаты гражданам выплачивается материальная помощь из областного бюджета.

Принять участие в мероприятиях по содействию в трудоустройстве могут и те молодые люди, кто в возрасте 16-29 лет впервые получил диплом о профобразовании и стремится найти работу по специальности. В соответствии с постановлением регионального правительства работодателям в этом случае предоставляется субсидия в размере одного минимального размера оплаты труда на выплаты

трудоустроенному сотруднику.

На господдержку из Фонда социального страхования РФ могут рассчитывать работодатели, трудоустроившие молодежь в возрасте до 30 лет, а также граждан, вынужденно покинувших территорию Украины, Донецкой и Луганской народных республик, ветеранов СВО. Им возмещаются затраты на зарплату за первый, третий и шестой месяц работы сотрудника. В этом году заявки на участие в программе представили более 220 работодателей, были трудоустроены порядка 500 молодых людей.

При содействии службы занятости работу в 2023 году получили 4500 молодых людей от 14 до 35 лет.

Для помощи в самоопределении учащейся молодежи, популяризации рабочих и инженерных профессий министерство проводит различные мероприятия. Одно из самых масштабных – «Фестиваль профессий». Он включает Дни карьеры, встречи с работодателями, экскурсии на мероприятия, беседы, диспуты, тренинги, мозговые штурмы. В этом году этими формами работы были охвачены почти 9 тысяч человек.

## ● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Территориальный центр занятости населения по Новобурасскому району информирует, что в 2023 году планируется трудоустройство 74 несовершеннолетних граждан в рамках программы “Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время”

Реализация данной программы планируется путем трудоустройства несовершеннолетних граждан в МОУ СОШ Новобурасского района для выполнения подсобных работ на прилегающих территориях образовательных учреждений.

Для участия в данной программе несовершеннолетним гражданам в возрасте от 14 до 18 лет необходимо обратиться в ТЦЗН по Новобурасскому району, имея при себе следующие документы:

– Паспорт

### ВРЕМЕННОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ГРАЖДАН



- ИНН
- СНИЛС
- Счет карты "Мир"
- Регистрация на портале государственных услуг.

## ● УВЕДОМЛЕНИЕ

В соответствии с ч.6 ст.42 Закона Саратовской области «О выборах в органы местного самоуправления Саратовской области» МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» готово предоставить платную печатную площадь для проведения предвыборной агитации на выборах депутатов Советов Белоярского и Тепло-

вского муниципальных образований Новобурасского муниципального района Саратовской области третьего созыва и Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области второго созыва 10 сентября 2023 г.

Стоимость печатной площа-

ди – 25 рублей за 1 квадратный сантиметр.

Представление платной печатной площади для проведения предвыборной агитации производится в соответствии с договором, заключенным в письменной форме между редакцией периодического печатного издания и кандидатом.

**Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».**

РЕКЛАМА

## ● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

### Проблемные вопросы на контроле

29 июня глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев совместно с первым заместителем главы администрации района С. В. Тюгаевым, руководителями социальных служб И. М. Миникель и Н. Н. Мараевой, начальником управления образования района Е. А. Савенковой и начальником управления культуры О. И. Похазниковым побывали в селах Гремячка и Лох, где встретились с населением.

В кратком выступлении С. В. Тюгаев рассказал о проведенных в районе работах в плане благоустройства в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», ремонте дорог за счет регионального бюджета, а также выполненных работах за счет инициативного бюджетирования. Говоря простым языком – это участие граждан в вопросах о бюджетных решениях на местном уровне.

Е. А. Савенкова рассказала о проведенных и текущих работах в рамках регионального проекта по ремонту образовательных организаций «100 школ, 100 детских садов и 100 спортивных залов», о перспективном развитии дополнительного образования и внедрении цифровой образовательной среды, об открытии новых «Точек роста», улучшении материально-технических баз школ. Отметила, что и Гремяченские и Лоховские образовательные учреждения будут продолжать свою деятельность на территории сел.

Говоря о сельских Домах культуры, О. И. Похазников сказал, что все они работают с полной творческой отдачей. Не только дети, но и старшее поколение все чаще собираются для общения и творчества, участвуют в мероприятиях. Благодаря региональной программе «50 домов культуры» в перспективе Гремяченский СДК включат в эту программу.

О новшествах мер социальной поддержки населения рассказала собравшимся И. М. Миникель. Это и о едином пособии на ребенка, программах догазификации, социальных контрактах, летней детской оздоровительной кампании.

Н. Н. Мараева призвала граждан старшего возраста не отказываться от услуг, предоставляемых центром соцслуживания: проезды предоставляемым специализированным транспортом на диспансеризацию в районную поликлинику, участии в социальном туризме и клубных занятиях.

Присутствовавший на встречах участковый уполномоченный А. А. Дырнаев в очередной раз напомнил гражданам о существующих способах мошенничества и о способах, как можно избежать обмана. Были приведены конкретные примеры, когда граждане лишились своих сбережений. Особое внимание уделяли мошенничеству по телефону и в сети Интернет. Рекомендовал не передавать неизвестным людям свои персональные данные, данные банковских карт, а также коды, приходящие на телефон.

Выездные встречи главы района с населением стали постоянными, это дает возможность жителям сел лично, не выезжая в районный центр, рассказать главе округа о своих проблемах, попросить о помощи в их решении, может даже, пожаловаться на некачественное предоставление услуг. Вопросы, с которыми жители каждого села обращались к руководству района похожи. Люди просят о самом необходимом – оказать содействие в ремонте сельских дорог, автобусном обеспечении, качественном водоснабжении, обеспечении дополнительными мусорными контейнерами.

Алексей Федорович Воробьев отметил, что обозначенные в ходе встреч проблемные вопросы, будут взяты им под личный контроль.



И. БАРЫШНИКОВА.  
Фото автора.





# НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

## Госавтоинспекция проводит профилактическое мероприятие «Велосипед, скутер, электросамокат!»

В целях повышения уровня защищенности несовершеннолетних от дорожно-транспортных происшествий и привития культуры безопасного поведения на дороге юным водителям двухколесного транспорта в период с 22 по 30 июня 2023 года на территории Базарно-Карабулакского, Балтайского и Новобурасского районов сотрудники Госавтоинспекции проводят профилактическое мероприятие «Велосипед, скутер, электросамокат!».

Велосипед, мопед, электросамокат, скутер – самые незащищенные виды транспортных средств, и даже незначительное столкновение или просто падение, могут повлечь за собой серьезные последствия.

Родители, купив ребенку скутер, мопед, мотоцикл, не принимают во внимание, что выезд на дорогу запрещен лицам, не достигшим 16-ти летнего возраста, а движение на мототранспортном средстве без знания правил дорожного движения может привести к дорожно-транспортным происшествиям.

Дети от 7 до 14 лет могут ездить на велосипедах или самокатах только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон. На проезжую часть выезжать запрещено! Переходить дорогу необходимо только пешком. Если велосипедист движется по проезжей части, то он также обязан соблюдать требования сигналов светофора и знаков приоритета.

### Уважаемые мотоциклисты, скутеристы, электросамокатчики и велосипедисты!

Вы управляете транспортными средствами повышенной опасности. Еще больше Вы подвергаете риску свое здоровье и жизнь, а также ваших пассажиров, когда не соблюдаете меры безопасности. Управлять мотоциклами, мопедами и скутерами без шлемов запрещено!



## Михаил Исаев: «Важно расширить комплекс мероприятий, направленных на поддержку инвалидов»

В Саратовской областной думе под председательством спикера Михаила Исаева (фракция «Единая Россия») проходят депутатские слушания по вопросам медико-социальной экспертизы и реабилитации инвалидов в области.

Участие в мероприятии принимают депутаты облдумы, руководители и представители профильных ведомств и структур, прокуратуры области, учреждений здравоохранения и некоммерческих организаций, которые оказывают помощь инвалидам, представители общественности.

Михаил Исаев, открывая мероприятие, назвал вопрос, вынесенный на слушания, социально важным. Сегодня, по его словам, в области проживают более 130 тысяч граждан с инвалидностью, в том числе 7 тысяч детей.

«Благодаря твердой позиции в этом вопросе нашего Президента Владимира Путина на федеральном уровне за последние десятилетия сделано немало: постоянно совершенствуется нормативно-правовая база в сфере защиты прав людей с инвалидностью, до 2025 года продлена реализация госпрограммы «Доступная среда», утверждена и работает Концепция развития системы комплексной реабилитации и абилитации инвалидов, в том числе детей-инвалидов. Вниматель-

нее к проблемам людей с ограниченными возможностями здоровья стали относиться представители органов государственной власти. Но надо признать, что на региональном уровне нам предстоит сделать еще многое. И наша с вами задача – расширить комплекс мероприятий, направленных на поддержку этой социально незащищенной категории граждан, их реабилитацию», – подчеркнул спикер регпарламента и призвал участников слушаний в ходе мероприятия обозначить проблемные вопросы и предложить пути решения.

Руководитель Главного бюро медико-социальной экспертизы по Саратовской области Людмила Михеева рассказала об основных задачах экспертизы и об изменениях в порядке предоставления данной услуги. В частности, все больше применяется заочная форма освидетельствования, которая была апробирована в период пандемии.

Глава парламентского комитета по социальной политике Роман Грибов (фракция «Единая Россия») в своем выступлении напомнил, что в обеспечении соцзащиты инвалидов участвует ряд

министерств и внебюджетных фондов. «На то, что в этой сфере существует ряд проблем, обращал внимание спикер Государственной Думы Вячеслав Викторович Володин. Он призвал усилить контроль за обеспечением граждан техническими средствами реабилитации. Есть ряд проблем с этим и в Саратовской области, важно их не замалчивать, а вместе добиваться решения. Сейчас домой возвращаются участники СВО, многим из них требуются такие средства», – обратил внимание парламентарий. По его словам, люди жалуются на низкое качество предоставленных технических средств, на то, что они не учитывают потребности конкретного человека. «В этой связи важно уделять внимание качеству документации», – сказал Роман Грибов и предложил проводить для специалистов профильных учреждений обучающие семинары.

Управляющая отделением Фонда пенсионного и социального страхования РФ по области Оксана Егорова напомнила, что проведение экспертизы носит заявительный характер. «Граждане могут выбрать: получить тексредство, компенсацию или электронный сертификат на приобретение необходимого оборудования», – рассказала Егорова. Также она обратила внимание, что в прошлом году из-за введенных санкций наблюдалась перебои с обеспечением необходимых для реабилитации средств, однако сейчас ситуация исправилась.

Слушания продолжаются.  
По материалам Саратовской областной думы.

## Как избежать пищевого отравления летом

Вокруг все радуются теплу, загорают, купаются, а у вас – тошнота, рвота, диарея. Это основные признаки пищевого отравления – острого заболевания, возникающего вследствие употребления недоброкачественных или ядовитых продуктов.

В летнее время количество пищевых отравлений увеличивается более чем на 40 %. Из-за нарушения условий хранения и приготовления продукты быстро портятся и становятся причиной кишечных расстройств.

Как не пополнить ряды тех несчастных, которые летом не отдохнули, а страдают? Как не стать жертвой отравления?

Пищевые отравления лучше предупреждать, чем бороться с их последствиями, профилактические меры, принимаемые на всех этапах, от покупки до употребления пищи, значительно сократят вероятность получить пищевое отравление.

Для предупреждения пищевых отравлений и кишечных инфекций необходимо соблюдать следующие меры профилактики:

### Чистота – залог здоровья и враг отравлений

\* Помните об элементарных правилах гигиены, о которых говорят с детства – мытье рук с мылом перед едой, после посещения туалета, возвращений с прогулки и т. д. Мойте руки перед, во время и после приготовления пищи.

\* Обеспечьте чистоту посуды и рабочих поверхностей, используемых для приготовления пищи. Оптимальное и безопасное средство для мытья – горячий мыльный раствор. Никогда не кладите готовые мясные блюда в ту же посуду, где они лежали сырьими, если предварительно не вымыли ее.

\* Своевременно меняйте губки, которыми вы пользуетесь для мытья посуды. Помните: моющие губки могут быть источником и накопителем бактерий.

\* Чаще стирайте и просушивайте ваши кухонные полотенца и мочалки. Одноразовые кухонные полотенца полезнее, чем тканевые.

\* Тщательно мойте овощи, фрукты, ягоды и зелень перед употреблением.

### Правильно выбирайте продукты

\* Не покупайте пищевые продукты в местах несанкционированной торговли у неизвестных лиц. Особенно это касается скоропортящихся пищевых продуктов: молока, творога, сметаны; любых пищевых продуктов домашнего изготовления.

\* При приобретении скоропортящихся пищевых продуктов (молочные и колбасные изделия, готовые салаты, кондитерские изделия с кремом) и продуктов детского питания обращайте внимание на сроки годности пищевых продуктов и условия хранения таких продуктов.

\* Не приобретайте и не употребляйте овощи и фрукты с признаками порчи.

\* Не приобретайте консервы с нарушением герметичности банок, с ржавчиной, деформированные, без этикетки.

\* Не приобретайте пищевые продукты с нарушением целостности упаковки и без маркировочных этикеток (ярлыков).

### Правильно храните продукты

\* Храните в холодильнике скоропортящиеся продукты (молоко, майонез, салаты, пирожные с кремом).

\* Проверяйте температуру в холодильной и морозильной камерах холодильника.

\* Не замораживайте мясо и рыбу повторно (после оттаивания).

\* Разграничьте хранение в холодильнике сырых продуктов и полуфабрикатов, и готовой к употреблению продукции.

\* Тщательно контролируйте сроки годности продуктов перед приобретением, приготовлением и употреблением.

### Не рискуйте в еде

\* Соблюдайте тепловой режим обработки пищевых продуктов. Особенно тщательно проваривайте (прожаривайте) субпродукты, мясо, птицу. Не ешьте сырых яиц.

\* Не употребляйте пищевые продукты, внешний вид или запах которых вызывает у вас малейшие сомнения в их пригодности. Тщательно осматривайте (обнюхивайте) мясо, рыбу, яйца.

\* Готовьте салаты, изделия из рубленного мяса и рыбы, студень, заливное в домашних условиях, в небольших количествах, чтобы не хранить остатки блюд более суток. Если готовую пищу приобретаете в магазине – обратите внимание на дату и время изготовления, условия хранения и срок ее реализации.

\* Не храните скоропортящиеся продукты и готовые салаты при комнатной температуре более 2-х часов, так как это может привести к накоплению бактерий и токсинов.

\* Не ешьте домашние консервы, если крышка вздула или повреждена.

\* Используйте для питья кипяченую или бутилированную воду.

\* Не смешивайте свежеприготовленную пищу с остатками от предыдущего дня. Если готовая пища осталась на другой день, обязательно перед употреблением необходимо её подвергнуть термической обработке (прокипятить, прожарить).

\* Храните пищевые продукты в защищенных от насекомых, грызунов и других животных местах.

При появлении первых признаков пищевого отравления незамедлительно обращайтесь к врачу. Чем раньше будут принятые меры при пищевом отравлении, тем меньший урон будет нанесен организму.

### Будьте здоровы! Берегите себя!

Подготовила И. ВАСИЛЬЕВА.



## Примите поздравления!

30 июня наш дорогой, любимый сын **Сергей Андреевич НИКЕШИН** отметил свой замечательный 35-летний юбилей!

От всего сердца хотим пожелать тебе, сынок, всегда оставаться справедливым, честным, отзывчивым, смелым и решительным человеком. Пусть все твои идеи и задумки становятся реальностью, хорошим будет настроение и крепким здоровье.

Драгоценный наш сынок,  
Взрослый ты уже,  
бесспорно,  
Много ты прошел дорог,  
Все преграды  
смел упорно!  
И сегодня юбилей,  
Тридцать пять  
уже годочек,  
Со всей нежностью своей  
Поздравляем мы сыночка!  
Пусть тебе хватает сил  
Для все новых  
 достижений,  
Каждый день  
чтоб приносил  
Море радостных  
мгновений!  
Папа, мама.  
\* \* \*

Дорогому мужу и самому лучшему папе – **Валерию Васильевичу КОЩАКОВУ** 2 июля исполнится 60 лет.

Желаем продолжать жизнь в своем стиле: быть справедливым и честным, гордым и трудолюбивым, разумным и настойчивым, добрым и ответственным человеком.

Для мужчины возраст

как проверка:  
Чем солидней,  
тем ценней года.  
Взгляд мудрей становится,  
не меркнет.  
И теперь проблемы –  
ерунда.  
Шестьдесят –  
всего лишь середина;  
Много предстоит  
ещё пройти.  
Шестьдесят –  
для грусти не причина.  
Лучшее

все только впереди.  
**Жена, дочь, сын.**



### ● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

#### В областной думе разъяснили порядок действий при получении жилья

##### сиротами, которые служат в армии

Дети-сироты и их опекуны на расширенном совещании по вопросу обеспечения жильем, которое прошло в областной думе, задали ряд вопросов.

Жительница Саратовского района рассказала, что ее внук служит в армии, по очереди на получение жилья – 29-й. Но срок действия доверенности от внука подходит к концу. Зампред областного Правительства Павел Мигачев заверил, что парень получит до конца года, семье помогут уладить все правовые вопросы. Окажут содействие с получением доверенности и другому опекуну молодого человека, который также находится на срочной службе.

Еще один участник встречи попросил разъяснить, положены ли сиротам компенсации за оплату съемного жилья. Представители министерства строительства и ЖКХ региона пояснили, что претендовать на частичную компенсацию могут те, кто имеет на руках судебное решение. Волновал и вопрос места предоставления квартиры. Павел Мигачев напомнил, что сирота может единожды изменить населенный пункт, в котором он хотел бы получить жилье. Для этого нужно обратиться с соответствующим заявлением в минстрой. «А если есть решение суда, то изменить место предоставления жилья можно в ходе судебного процесса. На это обязательно обращайте внимание», – акцентировал внимание зампред.

Одна из опекунов пожаловалась на хамство чиновников администрации Саратова. По словам женщины ей требовалось решить вопрос с долгами за ЖКУ в квартире, в которой сирота не проживал, но получить помощи от ответственных лиц не смогла. Председатель областной думы Михаил Исаев (фракция «Единая Россия») указал на недопустимость такого отношения. «Если вы сталкиваетесь с такими фактами, не находите информации, понимания, нормального отношения, всегда можете обратиться к депутатам. Вместе разберемся с проблемой», – заверил Михаил Исаев.

Глава комитета областной думы по вопросам жилищной, строительной и коммунальной политики Александр Бурмак (фракция «Единая Россия») добавил, что дети-сироты могут обращаться и в социальные сети парламентариев. «С начала года мы провели семь расширенных встреч с детьми-сиротами – три в Саратове, две в Энгельсе и по одной в Балакове и Балашове. Состоялись два прямых эфира. Но видим, что вопросы все равно остаются. Причем некоторые из них носят личный характер и требуют оперативного решения. В таких случаях всегда можно обратиться к депутатам в социальных сетях. Мы абсолютно открыты», – подчеркнул Александр Бурмак.

После встречи дети-сироты и их опекуны в фойе областного парламента смогли получить консультации у специалистов профильного ведомства.

**В аптеке «Лекарь»**  
(п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 37)  
**7 июля с 11.00 до 12.00 ч.**  
“Радуга звуков”  
**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
анalogовые, цифровые  
Цена: от 10 000 до 25 000 руб.  
(цена зависит от мощности слухового аппарата)  
(пр-во Россия, Дания, Германия) Гарантия 1 год.  
Справки и заявки специалиста  
на дом по тел. 8-901-866-51-57  
Сдайте один старый аппарат и получите  
скидку при покупке нового аппарата 7%  
имеются противопоказания,  
необходима консультация специалиста

**КФХ в Новобурасском районе примет на постоянную работу комбайнёра.**  
Трудоустройство официальное, зарплата высокая.  
Все вопросы по телефону:  
**8-951-883-51-19.**

**ПОКУПАЕМ пчелиный воск в Саратове, 550-650 рублей.**  
Тел.: 8-927-143-19-57  
Григорий Васильевич.

**Уважаемые подписчики!**  
С 1 июля по 31 августа 2023 г проводится Досрочная подписка на 1 полугодие 2024 года  
В эти дни подписная цена на газету **«Наше время»** составит **579 руб. 36 коп.**

**● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ**  
**Молодые парламентарии обсудили помочь бойцам СВО и привлечение выпускников на учебу по целевым направлениям**

Состоялось заседание Президиума Молодежного парламента, в работе которого приняли участие спикер областной думы Михаил Исаев (фракция «Единая Россия»), председатель комитета по спорту, туризму и делам молодежи Дмитрий Пьяных (фракция «ЛДПР»).

Юные парламентарии отметили, что проведен мониторинг по оказанию помощи участникам СВО и их семьям. В районах области эта работа ведется достаточно активно. Жители организуют сбор гумпомощи, а дети бойцов пользуются всеми установленными льготами.

Михаил Исаев отметил активность молодых парламентариев. Председатель посоветовал им организовывать волонтерские штабы и самим быть активными участниками процесса.

«Не будьте просто проверяющими, вам нужно разобраться, как все организовано в том или ином районе. Вам нужно понимать, как все устроено. Например, бесплатное питание в школах – кто отвечает за организацию обедов, кто их оплачивает, качественная еда или нет. Такая же ситуация и с оказанием бесплатной юридической и психологической помощи. Каким семьям она чаще всего требуется? Знают ли люди о том, что они могут воспользоваться этим видом поддержки? Прошу вас больше общаться с семьями, это будет реальная помощь депутатскому корпусу», – обратился к молодым парламентариям глава облдумы.

Кроме того, на заседании обсудили развитие аграрной сферы в районах области, способы решения кадровых вопросов в сельской местности. Михаил Исаев рассказал о существующей для выпускников школ возможности воспользоваться целевыми направлениями. По словам спикера в вузах области для целевиков выделено порядка 1600 мест, но активнее всего ребята подают заявления на медицинские специальности. Спикер попросил пообщаться со старшеклассниками и рассказать им о преимуществах данного вида поддержки.

Его поддержал Дмитрий Пьяных, который отметил, что именно целевые направления могут стать хорошим подспорьем для развития сельских территорий.

Молодые парламентарии приняли решение провести данную работу.

**- ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ**  
**- КРЫШИ - ФАСАДЫ**  
**- ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ**  
**- РЕМОНТ ОКОН**

Тел: 8-991-513-04-15

**РЕКЛАМА**  
- ДОГОВОР  
- ГАРАНТИЯ  
- РАССРОЧКА

**Кафе, столовая**  
закупают все виды мяса.  
По высоким ценам!  
Без скидок. Приезжаем  
сами. Расчет на месте.  
Тел.: 8-960-352-65-43;  
8-902-044-49-96.

**РЕКЛАМА**  
обязательно  
наличие  
ветеринарных  
сопроводительных  
документов

## ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА

Предоставляем услугу населению

и юридическим лицам:

- Вывоз металлолома;
  - Резка;
  - Погрузка;
  - Демонтаж;
  - Выезд от 50 кг;
  - Предоставление документации.
- Цена за килограмм – до 27 руб.  
Долгосрочное сотрудничество.

**8-962-619-98-01**

**РЕКЛАМА**

**000 «ФХ «Деметра»**

**Батраева Ю.И.»**

Саратовская область Но-  
вобурасский район, р. п.  
Новые Бурасы, ул. Кирпич-  
ная, д. 152

Реализует оптом и в роз-  
нице кукурузу дробленую  
хорошего качества по цене 5  
рублей 00 коп. за 1 кг  
Обращаться по всем  
вопросам по телефону:  
**8-927-108-15-50.**

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**

000 ФХ «Деметра» Бат-  
раева Ю.И. сообщает, что  
в период с 01.07.2023 г.  
по 08.07.2023 г. на полях  
хозяйства планируется  
проведение наземных хи-  
мических работ.

Сроки, время и место  
проведения работ можно  
уточнить по телефону:  
**8-927-221-67-80.**

Администрация  
000 ФХ «Деметра»  
Батраева Ю. И.

### ● СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

Выражаем искренние слова благодарности коллегам, родным, друзьям, соседям за материальную помощь и моральную поддержку в организации и проведении похорон нашей дорогой, любимой мамы, бабушки, прабабушки

**Евгении  
Михайловны  
БОЧКАРЕВОЙ.**



Поддержка неравнодушных людей дорогого стоит в наше непростое время. Всем большое спасибо за участие и низкий поклон.

**Семья БОЧКАРЕВЫХ.**

**ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
И. Е. ПОПКОВ**

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель – МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: [nvrem@bk.ru](mailto:nvrem@bk.ru)

Телефоны: редактор – 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА",

г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий ответственности не несет  
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 30.06.2023 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Тираж 986.

Заказ 1509.

Мнение редакции не обязательно со-  
впадает с мнением авторов.

\*\*\*

Авторы несут ответственность за до-  
доверность предлагаемой информации.

\*\*\*

Знаком **РЕКЛАМА** отмечены матери-  
алы рекламного характера.

\*\*\*

За содержание рекламной информа-  
ции и объявлений редакция ответственно-  
сти не несет.